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MATEMATICAS Il

ELIGE SOLAMENTE CUATRO DE LOS SEIS BLOQUES PROPUESTOS

0 1 2 0 1 2 3
Bloque 1. Sean las matrices A= 1 0 2 y B=(1 0 2 2
1l a 1 1+

1 a 1 a
a) Estudia, en funcién de a, el rango de las matrices A y B. (1 punto)
b) Calcula, para @ = —1, la matriz X que verifica A-X = B. (1.5 puntos)

Bloque 2. Cierto pais importa 21.000 vehiculos de tres marcas A, B y C al precio de 10.000, 15.000 y 20.000
euros respectivamente. El total de la importacion asciende a 322 millones de euros. Se ha observado que también
hay 21.000 vehiculos contando solamente los de la marca B y a veces los de la A.

a) Plantea un sistema de ecuaciones con las condiciones del problema en funcién del ntimero de vehiculos de

cada marca. (0.75 puntos)
b) Establece el nimero de vehiculos de cada marca suponiendo ac = 3. (0.75 puntos)
c) Estudia si existe algin valor de « para el cual la situacién no pueda darse en el campo de los nimeros
reales. (1 punto)
r—y =-1
Bloque 3. Dados el punto A(1,1,1) y la recta r : Yoz =1 Calcula:
a) Un vector u director de la recta r. (0.75 puntos)
b) El plano 7 que contiene a la recta r y al punto A. (0.75 puntos)

c) La recta s que pasa por el punto A, estd contenida en el plano 7 anterior, y su direccién es perpendicular
a la de la recta . (1 punto)

Bloque 4. Calcula:

 VEZEri-1 ) on 8
a) };li% — (1.25 puntos) b) ngrfoo (2"“) (1.25 puntos)

(Se considera la raiz positiva)

Bloque 5. Dada la funcién f(r) = a 22 + b xcosx + ¢ determina las constantes a,b,c de manera que
simultaneamente: (2.5 puntos)

e Su gréfica pase por el punto (0,1).
e La recta tangente en ese punto (0,1) sea paralela a la recta y = x.

e Se verifique que / f(z x—w( T +1>

Bloque 6. Un rio describe la curva y = Z:Js2 con z € [—3,3]. En el punto A(0,4)

Wl N

hay un pueblo:
a) Expresa la funcién distancia entre un punto cualquiera del rio y el pueblo en
funcién de la abscisa . (1 punto)

b) ;Cudles son los puntos de este tramo del rio que estdn mds alejados y mds
cercanos al pueblo? (Sugerencia: estudia los mdximos y minimos del cuadrado de

-3,0) G, 0)

la funcién hallada en el apartado anterior) (1 punto)
¢) (Hay algin punto del rio que esté a una distancia menor que 2 del pueblo? (0.5
puntos)
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